PeweHue cucmem
JIUHeUHbIX ypaeHeHuUU
crnocobomM crioKeHuUs1

Yuutenb MQOY llecTtpaBckoun cpegHeu
oOLeobpasoBaTenbHOM WKOrbI [lecTpaBcKkoro
panoHa Camapckoun obnactu

[leHbkoBa VMpuHa AnekcaHapoBHa



Haliimu Heu3eecmHoe 4yucsio 8
nape, komopas siesisiemcst
peweHueM ypasHeHuUsl
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B KaKoii MOYKe Mepecexaromcs: npsmbie?
X-y=3 n y=3
(6;3)
3X+y=8 n y=x
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Pewume cucmemy ypasHeHuUU
criocobom crioXeHus
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3aKOH4YUTe npearoXeHue:

e Ce200HS Ha ypoKe MHe
MOHPAasUsioChk.....

e Ce200HA Ha ypokKe £ y3Harl......
e Ce200HS Ha ypoKe [ Hay4dursics......
e Ce200HA Ha ypoKe [ cMoa......



